RESOLUTION NO: _____

RESOLUTION OF THE CITY OF PFLUGERVILLE, TEXAS AUTHORIZING A RENEWAL OF THE INTERLOCAL COOPERATION AGREEMENT FOR PUBLIC HEALTH SERVICES BETWEEN THE CITY OF AUSTIN AND THE CITY OF PFLUGERVILLE

WHEREAS, the City of Pflugerville and the City of Austin entered into an Interlocal Cooperation Agreement for Public Health Services on October 8, 2019; and

WHEREAS, the City of Pflugerville and the City of Austin approved a renewal of the Interlocal Cooperation Agreement for Public Health Services on August 25, 2020; and

WHEREAS, staff recommends renewal of this Interlocal Cooperation Agreement with the City of Austin to perform these services; and

WHEREAS, implementation will provide for greater consistency of administration throughout Austin, unincorporated areas of Travis County and other participating cities in Travis County;

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PFLUGERVILLE, TEXAS:

That City Council hereby authorizes the City Manager to execute the renewal of the Interlocal Cooperation Agreement, attached hereto as Attachment A, between the City of Pflugerville and the City of Austin for the purpose of Public Health Services.

PASSED AND APPROVED this 24th day of August, 2021.

Victor Gonzales, Mayor

ATTEST:

Trista Evans, City Secretary